



PAMPISZLI ERIKA

BARCELONA, A CSODÁK OTTHONA

Az utazás csodálatos dolog. Átala megismerhetünk új helyeket, új kultúrákat, új embereket, fejleszthetjük nyelvtudásunkat, olykor egy valóra vált álomként élhetünk meg egy adott utazást.

Az én esetem ez mind egyben. Ez a pillanat számomra tavaly húsvétkor érkezett el, amikor is ellátogathattam Katalónia fővárosába, Barcelonába. Ebben a hatalmas városban minden megtalálható, amire az ember vágyhat. Minden látnivalót felsorolni lehetetlen volna.

Ez a csodálatos város a tengerparton helyezkedik el, így kiváló lehetőség azok számára, akik a fürdést mint kikapcsolódást vegyítének városnézéssel. Áprilisban még elég hideg volt a víz, ennek ellenére már akkor pancsolt sok család, pedig még csak 20 fok körül lehetett a levegő.

Ám az ottani hőérzet egészen más. Kevés kellemesebb dolog van, mint a lágy szellőben sétálni a La Ciudadella parkban, pihenésként leülni egy padra a kis tó mellett.

Barcelona egyik fő attrakciója a zenélő szökőkút, a Font Màgica, amely klasszikus és popzenét egyaránt játszik az érdeklődőknek. A szökőkút a Katalán Nemzeti Múzeum szomszédságában található, így a látogatók összeköthetik a zenét a képzőművészettel. Ám nem a Katalán Nemzeti Múzeum az egyetlen hely, ahol a művészetkedvelők múlathatják idejüket. A városban található még a Picasso Múzeum, a Moco Múzeum – ahol 20. századi és kortárs (például Dalí, Warhol vagy Banksy) műveket nézhetünk meg a 18. századi épületben –, a MACBA (Kortárs Művészeti Múzeum), a CosmoCaixa természettudományi múzeum, valamint a Poble Espanyol, azaz a Spanyol Falu, amely bemutatja különböző spanyol régiók építészeti hagyományait.

Az építészet kapcsán, sőt általában Barcelonát említve sokaknak Antoni Gaudí neve jut eszébe, akinek a stílusa ámulatba ejtő ikonikus színes üvegmozaikjaival. A nevéhez fűződő leghíresebb építmények a Güell Park, a Güell Palota, a Sagrada Família-bazilika (amely még mindig épül), a Casa Milà (más néven La Pedrera vagy Kőbánya), a Casa Calvet, a Casa Batlló (másik néven a Csontok háza) és a Casa Vicens, amely elég kicsinek hat a többi említett építmény mellett, ám ugyanolyan nagy a varázsa, amilyen az összes Gaudí-munkának.

A sport szerelmeseit várja a Camp Nou egy focimeccsre vagy stadiontúrára. A futball mellett a kosárlabda is nagy figyelmet kap a városban.

A spanyol konyha a katalán fővárosban is megmutatja szépségeit. A legtöbb utcán található legalább egy kis pékség, ahol leülhetünk egy finom reggelire, ehetünk egy bocadillót, vagy választhatunk a hatalmas péksüteménysorból. A klasszikus tengerparti ételek mellett megkóstolhatjuk a gazpachót, a paradicsom alapú levest, a sáfránnyal ízesített rizsételt, a paellát. Az édes-szájúak kényeztethetik magukat churros-szal, a spanyol fánkkaal, mely csokoládéba mártogatva az igazi. A felnőttek egy sangriával hűsítik magukat, amely egy bor alapú édes üdítőital, főleg citrommal és narancssal megbolondítva.

Barcelona az élmények kifogyhatatlan tárháza, amit legalább egyszer mindenkinek látnia kell. Művészetével, kultúrájával mindenki gazdagodik, és senki nem bánja meg, ha ellátogat a katalánok fővárosába.